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„Współfinansowane przez Unię Europejską”

Aneks do REGULAMIN UCZESTNICTWA I REKRUTACJI do Projektu: pt.: „Europejska praktyka uczniów ZST w Strzyżowie inwestycją w przyszłość” realizowanego w ramach programu Erasmus Plus Akcja 1: Mobilność osób uczących się i kadry, w ramach sektora Kształcenie i Szkolenie Zawodowe, numer umowy 2016-1-PL01-KA102-023738

W związku z wprowadzonymi zmianami do Regulaminu uczestnictwa i rekrutacji do Projektu: pt.: „Europejska praktyka uczniów ZST w Strzyżowie inwestycją w przyszłość” realizowanego w ramach programu Erasmus Plus nowe brzmienie lub uszczegółowienie otrzymują następujące zapisy Regulaminu:
§ 1
4. Beneficjenci Ostateczni (BO) – uczestnicy Projektu: 

b. absolwentka/absolwent Technikum Zespołu Szkół Technicznych w Strzyżowie w zawodzie technik informatyk, technik ekonomista, technik handlowiec, technik pojazdów samochodowych, technik mechanik, technik usług fryzjerskich, która/który w momencie rekrutacji do Projektu posiada status uczennicy/ucznia klasy czwartej Technikum w Zespole Szkół Technicznych w Strzyżowie. 

§ 4
1. Uczestnikiem Projektu może zostać wyłącznie: 

b. absolwentka/absolwent Technikum w Zespole Szkół Technicznych w Strzyżowie w zawodzie technik handlowiec, technik ekonomista, technik pojazdów samochodowych, technik mechanik, technik informatyk, technik usług fryzjerskich, która/który w momencie rekrutacji do Projektu posiada status ucznia klasy czwartej Technikum w Zespole Szkół Technicznych w Strzyżowie. 

Aneks wchodzi w życie 24 listopada 2017 r.
Program ERASMUS+ Akcja 1: Mobilność edukacyjna, w ramach sektora Kształcenie i Szkolenie Zawodowe

„Europejska praktyka uczniów ZST w Strzyżowie inwestycją w przyszłość”, numer umowy 2016-1-PL01-KA102-023738
Zespół Szkół Technicznych w Strzyżowie
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